

ములుగు, భూపాలపల్లికి జననేత

- నేడు రెండు నియోజకవర్గాల్లో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు
- హాజరుకానున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్
- సభా స్థలాలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే గండ్ర, ఎమ్మెల్సీ పోచంపల్లి
- భద్రత కట్టుబట్టించిన చేసిన పోలీసులు
- పక్కడంటిగా పార్కింగ్ స్థలాలు
- లక్షలాదిగా తరలిరానున్న ప్రజలు, అభిమానులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- గులాబీమయమైన రెండు నియోజకవర్గాలు



భూపాలపల్లిలో సిద్ధమైన ప్రజా ఆశీర్వాద సభా వేదిక

సమూహం, మెట్టు శ్రీనివాస్ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.

భూపాలపల్లి నియోజకవర్గంలో..

బీఆర్ఎస్ జయశంకర్ జిల్లా కార్యాలయం వెనక ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు వేదికను సిద్ధం చేశారు. సుమారు లక్ష మందికి సరిపడేలా ఏర్పాట్లు చేశారు. నేడు సాయంత్రం 4 గంటలకు మంజూర్ నగర్ లోని కర్నెట్ వద్ద గల హెలిప్యాడ్ వద్దకు సీఎం కేసీఆర్ చేరుకుంటారు. అక్కడి నుంచి కార్యక్రమం సభా స్థలికి చేరుకుంటారు. ఈ సందర్భంగా సభా స్థలి, హెలిప్యాడ్ ను ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి, నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జి బస్వరాజు సారయ్య గురువారం పరిశీలించారు. వాహనాల పార్కింగ్ కు ప్రత్యేక స్థలాలు కేటాయించారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంకు ఎదురుగా ఉన్న స్థలంతో పాటు సన్వ్యాళి పాఠశాల సమీపంలో, సభా స్థలికి సమీపంలో సింగరేణి ఇసుక నిల్వ చేసే ఖాళీ స్థలాలను పార్కింగ్ కోసం పోలీసులు కేటాయించారు. ఎస్సీ కిరణ్ ప్రభాకర్ ఖారె, భూపాలపల్లి డివిజన్ రాములు బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

ఖమ్మం, చరంగల్, మహబూబాబాద్ నుంచి ప్రత్యేక పారా మిలటరీ పోలీస్ బలగాలు ఇప్పటికే భూపాలపల్లికి చేరుకున్నాయి. డివిజన్ రాములు పోలీసులకు విధులు కేటాయించారు. ఎమ్మెల్యే గండ్ర, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బస్వరాజు సారయ్య పార్టీ శ్రేణులతో ప్రత్యేకంగా సమావేశం నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి మండలం నుంచి 10వేల మందిని సమీకరించాలని ఆయా మండలాల ఇన్చార్జులను ఆదేశించారు. తెలంగాణ బొగ్గ గని కార్మిక సంఘం నాయకులతో పాటు పట్టణ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆయా వార్డుల నుంచి 30వేల మందిని సమీకరించాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. మొత్తం లక్ష మందితో సభ నిర్వహించేందుకు ప్లాన్ చేశారు. ఈ మేరకు పార్టీ శ్రేణులు జనసమీకరణలో నిమగ్నమయ్యారు. సింగరేణి కార్మికులు, టీబీజీకేఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు డ్యూటీ డ్రెస్ తో పాటు తట్టా, చెమ్మూర్, బోపిత్ సభకు హాజరయ్యేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. కేసీఆర్ సభ నేపథ్యంలో పట్టణంలో భారీగా ప్లెక్సీలు, గులాబీ తోరణాలు వెలిశాయి.

ములుగు/ జయశంకర్ భూపాలపల్లి, నవంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేడు ములుగు, భూపాలపల్లి నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహించనున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొనున్నారు. మొదట మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని బండారుపల్లి రోడ్డు పక్కన తంగేడు మైదానంలో అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతి అధ్యక్షుర్యంలో నిర్వహించనున్న సభకు కేసీఆర్ హాజరవుతారు. ఆయన ప్రత్యేక హెలిప్యాడ్ ను ములుగుకు చేరుకోనున్నారు. లక్ష మంది హాజరయ్యే సభకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. నియోజకవర్గంలోని ఏడు మండలాలతో పాటు మహబూబాబాద్ జిల్లాలోని 2 మండలాల నుంచి ప్రజలు తరలిరానున్నారు. మండలానికి 10వేల మంది చొప్పున తరలించి జిల్లా కేంద్రం నుంచి అత్యధికంగా ప్రజలను తరలించే నేతలు ప్లాన్ చేశారు. సభా ప్రాంగణానికి 500 మీటర్ల దూరంలో ప్రత్యేక హెలిప్యాడ్ ను తయారు చేశారు. సభకు వచ్చే ప్రజల కోసం లక్ష కుర్చీలతో పాటు సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నారు. గురువారం ఉదయం ఎస్సీ గౌఠాలం రక్షణ ఏర్పాట్లను పోలీస్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. సాయంత్రం నియోజకవర్గం ఎన్నికల ఇన్చార్జి, మండలాల ఇన్చార్జులు పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఏరుప నతీశ్రీ రెడ్డి, సాంబారి



లింగంపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న కడియం శ్రీహరి కూతుళ్లు కావ్య, రమ్య

కడియం విజయం కోసం కూతుళ్లు ప్రచారం

చిల్పూరు, నవంబర్ 23 : స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి విజయం కోసం ఆయన కూతుళ్లు కడియం కావ్య, రమ్య, గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేస్తున్నారు. గురువారం మండలంలోని లింగంపల్లి, చిన్నపెండ్యాల గ్రామాల్లో ప్రజలను కలుసుకుని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం కారు గుర్తుకు ఓటిసి కడియం శ్రీహరిని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాగాల సంపత్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు భూకావ్య రమేష్ నాయక్, సర్పంచ్ లు ఎద్దు సూరి రవీందర్, సర్పంచ్ లు ఫారం మండల అధ్యక్షుడు మామిడాల లింగారెడ్డి, ఉద్దేవారా రాజ్ కుమార్, ఎంపీటీసీ తాళ్లపల్లి ఉమ, ఎంపీటీ బొమ్మి శెట్టి సరిత, వైస్ ఎంపీటీ భూకావ్య సరిత, నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ శిరెడ్డి మనోజ్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల కోఆర్డినేటర్ జనగామ యాదగిరి, జాతీయ చేనేత నీల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి గజ్జెల దామోదర్, మత్స్యసాస్ట్రోజీ జిల్లా టిఫ్ ప్రమోటర్ నీల రాజు, మార్కెట్ డైరెక్టర్ బిత్తుల రాజనీబాబు, నియోజకవర్గ సోపర్ట్ ఓడియూ కాజ్జినేటర్ రంగు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి నా ఎజెండా

స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం

రఘునాథపల్లి, నవంబర్ 23 : ప్రజలు ఆశీర్వ దించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే గ్రామాల అభివృద్ధి ఎజెండాగా సేవలందిస్తానని బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరి అన్నారు. మండలంలోని వెల్లి, అశ్వరావు పల్లి, ఖిలాషాపురం, నిడిగొండ, కంచనపల్లి, రఘునాథపల్లిలో గురువారం ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కడియం శ్రీహరికి ఆయా గ్రామాల ప్రజలు డప్పు చప్పుళ్లు, కోలాటాలు, బోనాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. శ్రీహరి మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ తనకు స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజలు ఆశీర్వదించి గెలిపిస్తే ప్రజలకు సేవలందిస్తానని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా పనిచేసానని, 2014లో ఎమ్మెగా, డిప్యూటీ సీఎంగా సేవలందించానని తెలిపారు. రాజకీయాలను ప్రజా సేవకే ఉపయోగించాను తప్ప ఏ నాడు ప్రజల తల వంపులు తెచ్చే పని చేయలేదని ఆయన అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలు అమలు చేయడంతో పాటు వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్నదన్నారు. ఆసరా పెన్షన్లకు తోడు ఆడబిడ్డల వివాహానికి కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారకల్ రూ.లక్షా 16 చొప్పున అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఒకప్పుడు రఘునాథపల్లి, లింగాలఘనపురం మండలాల జనగామ నియోజకవర్గంలో ఉండేవని, దీంతో గతంలో తాను ఈ మండలాలకు సేవలందించలేకపోయానన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా తనను గెలిపిస్తే గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించి, సీసీ రోడ్లు, అంతర్గత రహదారులను ఆరు నెలల్లో వెయిస్తానని కడియం శ్రీహరి అన్నారు. వెల్లి గ్రామానికి మొదటి విడుదల వంద ఇండ్లు మంజూరు చేసి, ఎస్సీ కాలనీలో కుంగిపోయిన కల్యాణకు ఆరు నెలల్లో మరమ్మత్తులు చేయాలన్నారు. ఖిలాషాపురానికి సాగునీరందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. పోరాడి సాధించు కన్ను రాష్ట్రాన్ని సీఎం కేసీఆర్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్నందున కారు గుర్తుకు ఓటిసి కేసీఆర్ ను మూడోసారి సీఎం



అశ్వరావుపల్లిలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీకి గుణపాఠం చెప్పాలి అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పాలనపై ఆరోపణలు చేస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఎన్నికల్లో గుణపాఠం చెప్పాలని కడియం శ్రీహరి అన్నారు. వ్యవసాయానికి 3 గంటల విద్యుత్ ఇస్తే సరిపోతుందని టీ-పీసీసీ టిఫ్ వంత్ రెడ్డి మాట్లాడడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాగానే రైతుబంధు రూ.16 వేలకు పెంచతామని, వంటగ్యాస్ సిలిండర్ ను రూ.400కు ఇస్తామని, తెల్లరేషన్ కార్డు ఉన్నవారికి సన్నబియ్యం, సాభాగ్నలక్ష్మి పథకం ద్వారా పేద మహిళలకు ప్రతి నెలా రూ.3 వేలు అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని శ్రీహరి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ బొల్లం అజయ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వారాల రమేష్ నాయక్, సర్పంచ్ లు ఫారం జిల్లా అధ్యక్షుడు పోకల శివకుమార్, జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ముసిపట్ల విజయ్, నాయకులు మల్లపూర్ లక్ష్మయ్య, నామాల బుచ్చయ్య, వైకుమార్ గౌడ్, గవ్వూని నాగేశ్వరరావు, కాపటి రాజయ్య, ముసిపట్ల అశోక్, నూనెముంతల యాకన్నామి, పెండ్లి మల్లారెడ్డి, పెద్దగోపి యాదగిరి, మహిషాలిరెడ్డి, మజ్జపల్లి సునీత, బొంగు బలయ్య, మల్ల రామయ్య, బిర్లు మధు, హరికే గౌడ్, మైలారం అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.



సీతారాంపురంలో వర్షంలోనే ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న ఎర్రబెల్లి

అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వదించండి

■ బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే ఇంటింటికీ సంక్షేమ ఫలాలు
■ పాలకుల్ని నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి

దేవరపల్లె, నవంబర్ 23 : గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో నియోజకవర్గంలో పెద్ద అభివృద్ధి పనులు చేశామని, ఈ ఎన్నికల్లో తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ పాలకుల్ని నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి ప్రజలను కోరారు. గురువారం మండలంలోని రామరాజుపల్లి, నీర్పాల, సింగరాజుపల్లి, చౌడూరు, మాదాపురం, ధర్మగడ్డ తండా, ధరావత్ తండా, పెదమడూరు, సీతారాంపురం గ్రామాల్లో ఆయన రోడ్ షోలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లి ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రజలను కలువగా ఘన స్వాగతం పలికారు. దయాకరంపై మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ప్రజలు బ్రహ్మాండం పడుతున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు అహంకారంతో మాట్లాడుతున్నారని, వారు అధికారంలోకి వస్తే ధర్మగడ్డ పోర్టులను రద్దు చేస్తామంటున్నారని తెలిపారు. వ్యవసాయానికి మూడు గంటల కంట్రాక్టులను చెబుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలు, నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులతో నేను ఘన విజయం సాధిస్తానన్నారు. కాంగ్రెస్ ఖేలేఖతం.. దుకాణం బంద్.. అన్నారు. మేకపోతలి గుంటూరులో రేవంత్ రెడ్డి టీమ్ పోజులు కొడుతున్నదన్నారు. నా పై పోటీకి ఎవరూ ముందుకు రాకపోవడంతో అడ్డన్ లేని అమెరికా నుంచి వచ్చిన యువతిని బరిలో నిలిపారని ఎద్దేవా చేశారు. 'మీ దయను 40 ఏండ్ల నుంచి రాజకీయాల్లో ఉన్నట్లు.. అవిసీతి నా ఇంటా వంటా లేదు. పాలకుల్ని ప్రజలు వరుసగా మూడు సార్లు గెలిపించారు.. ఈ సారి కూడా ఘన విజయం అందిస్తారు..' అని ఎర్రబెల్లి అన్నారు. ఒడివేతే అమెరికాకు ఉదాయం చేవారికి ఓటిసేంత అమాయకులు ఈ ప్రాంత ప్రజలు కాదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ మంజూరు చేసిన 10 వేల ఇండ్లను మళ్లీ గెలిచాక అడిగిన ప్రతి కుటుంబానికి మంజూరు చేస్తానని, సొంత స్థలాల్లో నిర్మించుకోండి ఆయన సూచించారు. గ్రామాల్లో సమస్యగా ఉన్న కోతులను పట్టి అడవుల్లో వదిలేసి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టమని, దీనిని త్వరలోనూ పూర్తి చేయిస్తామన్నారు.

గ్రామాల్లో ఎర్రబెల్లికి అపూర్వ స్వాగతం ఎన్నికల ప్రచారానికి గ్రామాలకు వెళ్లిన ఎర్రబెల్లికి వేలాదిగా తరలివచ్చిన ప్రజలు నీరాజనాలు పలికారు. నీర్పాలలో వందలాది మంది రోడ్ షోలో పాల్గొని గులాబీమయమైంది. బీఆర్ఎస్ యువత బ్లెక్ డ్రాట్ తో ఎర్రబెల్లికి స్వాగతం పలుకగా, మహిళలు కోలాటం, బతుకమ్మలు, బోనాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. సింగరాజుపల్లిని మండల కేంద్రం చేయాలని స్థానికులు కోరగా ఎర్రబెల్లి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ టీసీ చల్లా భార్య రెడ్డి, ఎంపీటీ బస్వ సామిత్రి, సొసైటీ చైర్మన్ లింగాల రమేష్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీ కత్తుల విజయకుమార్, చామల విక్రం రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తిగల దయాకర్, బస్వ మల్లేశ్, పర్సన్ గెటెంట్ ధరావత్ రాంసింగ్, అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ వీరారెడ్డి వ్యక్తోధరెడ్డి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు బండి స్టూప, మలివెద్ది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గోపాలాద్రి మల్లేశ్, అనుముల ప్రమీల, గడ్డం ప్రవత్తి, గురులీలత్ సునీత, బానోత్ గమానాయక్, సుజనారెడ్డి, పోలిరెడ్డి బెజ్జెరెడ్డి, ఎంపీటీసీలు, మేడ కల్యాణి, బానోత్ యాకన్నామయి, దుబ్బాక కవిత, ఆయా గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులు తోకల రాజు, మేడ విద్యాసాగర్, మేకపోతుల నర్సయ్యలు, దేవనాయక్, రాజు, తాటిపల్లి మహేశ్, బస్వ వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

27న జిల్లా స్థాయి సీనియర్ మహిళా కబడ్డీ జట్టు క్రీడాకారుల ఎంపిక

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 23 : బచ్చన్నపేట మండలం పోచన్నపేట జడ్పీ హైస్కూల్ లో ఈ నెల 27న ఉదయం 10 గంటలకు జిల్లా స్థాయి సీనియర్ మహిళా కబడ్డీ జట్టు క్రీడాకారుల ఎంపిక జరుగుతుంది. దీనికి సంబంధించిన వివరాలను అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తోట కూరి గట్టయ్య, జిల్లా చైర్మన్ వై కుమార్ గౌడ్, అధ్యక్షుడు పోగల సారంగ పాణి తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం వారు సంయుక్తంగా ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. జిల్లా స్థాయిలో ఎంపికైన క్రీడాకారులు డిసెంబర్ 4 నుంచి 6వ తేదీ వరకు నిజామాబాద్ జిల్లాలో జరిగే 70వ రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీల్లో పాల్గొనారని వారు పేర్కొన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు నెల్ సంబంధ 9441636095, 9440412905 లో సంప్రదించాలని ఈ సందర్భంగా వారు సూచించారు.